
台東区次世代育成支援計画（第二期）　令和4年度進捗状況及び計画達成状況（評価指標）

○計画全体の評価指標

指標名 数値の根拠
現況

（令和元年度）
令和２年度実績 令和３年度実績 令和４年度実績

目標
（令和６年度）

進捗状況 所管課

台東区が子育てしやすいと感じる人
の割合

台東区次世代育成支援に関する
ニーズ調査

52.0%
（平成30年度）

増加 　 子育て・若者支援課

子育てに関して不安や負担を感じる
人の割合

台東区次世代育成支援に関する
ニーズ調査

46.1%
（平成30年度）

減少 　 子育て・若者支援課

別紙①

【評価】A：達成　B：半数以上達成　C：未達成
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○基本目標別評価指標

基本目標１　安心して子供を生み育てられるよう切れ目のない支援を行う

指標名 数値の根拠
現況

（令和元年度）
令和２年度実績 令和３年度実績 令和４年度実績

目標
（令和６年度）

進捗状況 所管課

妊婦健康診査受診率 事業実績
94.3％

（平成30年度）
95.9% 95.6% 95.4% 98.0% Ｂ 保健サービス課

乳幼児健康診査受診率 事業実績
92.4%

（平成30年度）
84.9% 90.2% 90.6% 97.0% Ｂ 保健サービス課

基本目標２　教育・保育の質と量を充実する

指標名 数値の根拠
現況

（令和元年度）
令和２年度実績 令和３年度実績 令和４年度実績

目標
（令和６年度）

進捗状況 所管課

保育所待機児童数 保育所入所状況より算出
79人

（平成31年4月）
60人

（令和2年4月）
15人

（令和3年4月）
6人

（令和4年4月）
0人 Ｂ 児童保育課

福祉サービス第三者評価における保
育所が提供するサービスについて肯
定的な回答の割合

東京都福祉サービス第三者評価
72.7％

（平成30年度）
76.7% 79.4% 82.8% 80.0% Ａ 児童保育課

こどもクラブ待機児童数 こどもクラブ入会状況より算出
69人

（平成31年4月）
53人

（令和２年４月）
100人

（令和３年４月）
139人

（令和４年４月）
0人 Ｃ 児童保育課

（放課後対策担当）

【評価】A：達成　B：半数以上達成　C：未達成

【評価】A：達成　B：半数以上達成　C：未達成
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基本目標３　子供や親の学びと遊びの場を整備する

指標名 数値の根拠
現況

（令和元年度）
令和２年度実績 令和３年度実績 令和４年度実績

目標
（令和６年度）

進捗状況 所管課

全国学力・学習状況調査
平均正答率
全国値との比較

全国学力・学習状況調査

小学６年生
国語　＋３．２
算数　＋３．４

中学３年生
国語　－０．８
数学　－１．８
英語　＋２．０

新型コロナウイルス感染症対
策のため、実施せず。

小学６年生
国語　＋４．３
算数　＋３．８

中学３年生
国語　＋１．４
数学　－０．２

小学６年生
国語　＋４．２
算数　＋４．１
理科　＋１．０

中学３年生
国語　－１．４
数学　－１．５
理科　－１．３

向上

向上

Ｂ 指導課

全国体力・運動能力、
運動習慣等調査体力合計点
全国値との比較

全国体力・運動能力、運動習慣
等調査

小学校５年生
男子　＋１．１
女子　＋１．２

中学校２年生
男子　＋１．５
女子　＋０．１

新型コロナウイルス感染症対
策のため、実施せず。

小学５年生
男子　＋０．９
女子　－０．７

中学２年生
男子　－２．１
女子　＋１．４

小学５年生
男子　＋１．０
女子　＋０．９

中学２年生
男子　＋０．８
女子　＋０．１

向上

向上

Ｃ 指導課

基本目標４　子育て支援環境の充実を図る

指標名 数値の根拠
現況

（令和元年度）
令和２年度実績 令和３年度実績 令和４年度実績

目標
（令和６年度）

進捗状況 所管課

育児休業取得率
台東区次世代育成支援に関する
ニーズ調査

父親　　5.3％
母親　 77.3％
（平成30年度）

増加 　 子育て・若者支援課

０～４歳未満人口に対する
子ども家庭支援センター
新規利用登録者の割合

事業実績より算出
40.8％

（平成31年4月）
14.7％

（令和3年4月）
22.7％

（令和4年4月）
32.7％

（令和5年4月）
増加 Ｃ 子ども家庭支援センター

ファミリー・サポート・センター
会員数

事業実績より算出
3,700人

（平成30年度末）
3,785人

（令和2年度末）
3,706人

（令和3年度末）
3,639人

（令和4年度末時点）
4,850人 Ｂ 子ども家庭支援センター

【評価】A：達成　B：半数以上達成　C：未達成

【評価】A：達成　B：半数以上達成　C：未達成
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基本目標５　子供が安心して安全に育つ環境をつくる

指標名 数値の根拠
現況

（令和元年度）
令和２年度実績 令和３年度実績 令和４年度実績

目標
（令和６年度）

進捗状況 所管課

要保護児童数 事業実績より算出
428人

（平成30年度末）
469人

（令和2年度末）
374人

（令和3年度末）
356人

（令和4年度末）
減少 Ａ 子ども家庭支援センター

台東区バリアフリー特定
事業計画に定める公共交通
特定事業の進捗率

事業実績より算出
84.7％

（平成30年度）
96.8％

（令和2年度末）
増加 都市計画課

基本目標６　配慮を要する子供や家庭への支援の充実を図る

指標名 数値の根拠
現況

（令和元年度）
令和２年度実績 令和３年度実績 令和４年度実績

目標
（令和６年度）

進捗状況 所管課

現在の暮らしが苦しいと感じる人の
割合

台東区次世代育成支援に関する
ニーズ調査

27.3％
（平成30年度）

減少 子育て・若者支援課

自立に向けて支援を行ったひとり親
の就業率

自立支援サービス利用者の
就業率

28.3％
（平成30年度）

46.2% 47.4% 54.1% 増加 Ａ 子育て・若者支援課

基本目標７　若者が社会生活を円滑に営むことができるよう、支援する

指標名 数値の根拠
現況

（令和元年度）
令和２年度実績 令和３年度実績 令和４年度実績

目標
（令和６年度）

進捗状況 所管課

ひきこもり状態にある若者が社会参
加を果たした割合

台東区次世代育成支援に関する
ニーズ調査

12.1％
（平成30年度）

増加 子育て・若者支援課

【評価】A：達成　B：半数以上達成　C：未達成

【評価】A：達成　B：半数以上達成　C：未達成

【評価】A：達成　B：半数以上達成　C：未達成
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